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Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

από το 1976

NitroFarm

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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70 SGP NANT
Dicamba 70% (β/β) 

σε μορφή άλατος
Υδατοδιαλυτοί κόκκοι (SG) 

Εκλεκτικό διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων 
ζιζανίων στην καλλιέργεια του αραβόσιτου. Απορροφάται κυρίως από τα φύλλα 
και μεταφέρεται σε όλο το φυτό. Δρα αναστέλλοντας την ανάπτυξη των ζιζανίων. 
Να μην εφαρμόζεται σε αραβόσιτο που προορίζεται για σποροπαραγωγή.

Εκλεκτικό διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων 
στην καλλιέργεια του αραβόσιτου. Απορροφάται κυρίως από τα φύλλα και μεταφέρεται 
σε όλο το φυτό. Δρα αναστέλλοντας την ανάπτυξη των ζιζανίων. Να μην εφαρμόζεται σε 
αραβόσιτο που προορίζεται για σποροπαραγωγή.

Μπορεί να ενταχθεί σε προγράμματα διαχείρισης ανθεκτικότητας, σε εναλλαγή με 
ζιζανιοκτόνα που περιέχουν δραστικές ουσίες διαφορετικής ομάδας δράσης κατά HRAC.

Η πρόσβαση των ανθρώπων στις περιοχές που έχουν ψεκαστεί µε το σκεύασµα είναι 
δυνατή χωρίς κίνδυνο, αφού στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό (6 ώρες).

Δεν απαιτείται η τήρηση χρονικού διαστήματος ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και 
σποράς/φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας.

Δεν απαιτείται η τήρηση ζώνης προστασίας για τα μη στοχευμένα αρθρόποδα.

Σύμφωνα με την έγκρισή του δεν έχει σήμανση τοξικότητας για τον άνθρωπο, οπότε δεν 
απαγορεύεται η χρήση του σε κατοικημένες περιοχές.

Συσκευασίες:
Φιάλη ή Δοχείο 40 γρ., 80 γρ., 200 γρ. 400 γρ., 800 γρ, 1 και 1,5 κιλού HDPE (Πολυαιθυλένιο 
υψηλής πυκνότητας). Δοχείο 1,5 κιλού, 2, 4, 5, 8 και 10 κιλών HDPE (Πολυαιθυλένιο 
υψηλής πυκνότητας).
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ
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